

<p>Согласовано:  Председатель Совета НФБР А.Н. Антропов</p>	<p>Утверждаю:  Председатель Совета федерации бадминтона Свердловской области Ю.Н. Степанов</p>	<p>Утверждаю:  Министр физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Л.А. Рапопорт</p>
--	---	--

ПОЛОЖЕНИЕ

**О традиционном всероссийском юношеском турнире по бадминтону
 памяти Дважды Героя Советского Союза летчика Г.А.Речкалова,
 посвященном 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
 Юношеская серия «Юonex Гран-При» 2014/2015г.г. (3 звезды).**

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью приобщения подрастающего поколения к историческим ценностям России, воспитания в нём патриотических чувств, популяризации детского и юношеского бадминтона, повышения уровня спортивного мастерства юных спортсменов и выявления сильнейших юношей и девушек России, обмена опытом работы тренеров.

2. Время и место проведения.

Соревнования проводятся в г.Екатеринбурге во Дворце спорта им. А.Ф.Трубачева (авт.№ 1,31,32 – ост. «Птицефабрика») с 6 по 9 мая 2014г. День приезда – 6 мая. Начало соревнований – 7 мая в 10.30 часов.

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, в лице государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (далее – ГБУ СО «ЦСМ»), совместно с Региональной общественной организацией «Федерация бадминтона Свердловской области» и Национальной Федерацией бадминтона России. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Непосредственным организатором спортивного мероприятия является федерация бадминтона Свердловской области, отвечающая за проведение соревнований.

4. Участники турнира.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

1999 – 2000 г.г. рождения;

2001 – 2002 г.г. рождения;

2003г. рождения и моложе.

Дополнительный возраст: 1996 – 98г.г. рождения.

5. Формула проведения турнира.

Соревнования проводятся по олимпийской системе с определением призовых, 9, 17, 33 мест в одиночной категории и с определением призеров в парных (3-и места не разыгрываются). Расстановка участников будет проводиться в соответствии с последним ранг-листом НФБР и по рекомендации детской комиссии НФБР.

6. Условия финансирования.

Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, в лице ГБУ СО «ЦСМ» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включая оплату услуг спортивного зала и компенсационные выплаты на питание судейской коллегии.

Федерация бадминтона Свердловской области несет расходы, связанные с оплатой автобуса (приезд и отъезд команд) и награждением победителей и призёров.

Все расходы по командированию участников несут командирующие организации. Стартовый взнос с каждого участника – 1.000-00 руб. Стартовый взнос расходует на призовой фонд, изготовление

сувенирной продукции и организационные расходы. Ответственный за стартовые взносы главный судья соревнований Степанов Ю.Н.

Соревнования проводятся воланами марки «Yonex». Приобретение воланов на месте проведения гарантируется. Стоимость – руб. за 1 дюжину.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Главный судья соревнований – Степанов Ю.Н. является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

8. Заявки и главная судейская коллегия.

Главный судья – судья ВК Степанов Ю.Н. (г.Екатеринбург), тел.904 980 43 44, 982 629 30 52

Главный секретарь – судья 1 кат. Гусева М.В. (г.Екатеринбург)

Предварительные заявки, заверенные руководителями региональных отделений НФБР, с количеством юношей и девушек в каждой группе, с указанием категории номеров для проживания, датой и временем приезда подаются до 28 апреля 2014г. по электронному адресу unste@mail.ru. **Участникам, не подавшим заявки, размещение не гарантируется.** Место проживания и стоимость будет уточнено.

Заявки, заверенные врачом, подаются главному судье соревнований 6 мая 2014г. Время и место проведения совещания тренеров-представителей будет определено дополнительно.

Обязательно сообщить об изменениях в составе участников до 6 мая.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ